IIpousBoanas. Tabdauna
IIPOM3BOJTHOM.

IIpou3BoaHasi- 3TO MPEEi OTHOIICHUS NMpUpaIeHus] QYHKIINU K

MPUPAIICHUIO €€ APTYMEHTA NPU CTPEMIJIEHUH TPUPAILICHUS apTYMEHTA K
HYJI0, €CJIM TAKOBOM MPEJIEIT CYILIECTBYET.

I'eoMmeTpuYecKHil CMBICJ IPOU3BOJIHOM

3aKIr04aeTcst B TOM, YTO 3TO €CTh TAHT'€HC YIJia
HAKJIOHOKAcaTeJIbHOU K TpaduKy QyHKITUH.

Ay

tga =y'(x) = Ax

Du3nYeCKHl CMBICJ IIPOU3BOJIHOM.

3aKknto4aeTca B TOM, YTO 3TO €CTb MFHOBEHHAN CKOPOCTb
N3MEHEeHMA PYHKLUKN 332 KOPOTKMIN MPOMENKYTOK BPEMEHM.
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Taouua ocHoeHbIX NPOU3600HDBIX.

1.C"=0
2.x =1
3 (Vx) =2\1/;

4.(ax)' =a lna

5.(x“) —a-x*" xeR

6.(e*) =e”
7.(10gax)' -
, lx-lna
8.(1nx) =—
X

9.(sinx) =cosx
10.(cosx)' =—sin x

' 1
11.(tgx) =—
COS X
12.(ctg x) = —— 12
sin lx
13.(arcsin x) =
l—ic2
14.(arccos x)' = —
ll—x2
15.(arctg x) = :
: ' 1-|—JL'1
16.\arccig x) = —
( & ) 1+ x°

17.(sh x)' =chx
18.(chx) =shx

19.(thx) =
thx) ch’x

20.(cthx) =—

sh’x



